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Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su 
učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe 
Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To 
rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše 
se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga 
ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac 
i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: 
»Primite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, 
otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«
Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne 
bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle 
drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im 
odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg 
čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne 

stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.«
I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet 
unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a 
Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim 
će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! 
Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran, 
nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj 
i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, 
povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!«
Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga 
znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova 
su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, 
i da vjerujući imate život u imenu njegovu.
                                                        Iv 20, 19-31

NAKON OSAM DANA DOĐE ISUS.



Gospodine, Židovi su zaplašili tvoje 
učenike. Svi oni koje si volio u strahu su, 
čekaju iza zatvorenih vrata. Strah ih je 
za svoj goli život, strah ih je za sigurnost 
i mir, strah ih je što će sada sa sobom, 
budući da su im oteli tebe. A sve su 
svoje nade stavili na tebe. Žive u strahu 
za sutra.
Gospodine, i danas svi mi imamo 
razloga za strah. Vremena su nemirna, 
među ljudima vlada nepovjerenje, 
nema ljubavi. Ugroženost i nesigurnost 
budi u ljudskim srcima strah. Bojimo se, 
Isuse, i mi, tvoji učenici. Strah nas je za 
sutra zbog svega onoga što se oko nas 
događa. Strah nas je za sigurnost i mir 
u prostoru u kojem živimo. Dijelimo 
to, Isuse, sa svim ljudima na ovim 
prostorima gdje si nas ti stavio. Tvoji su 
se učenici bojali sve do onog časa kad si 
se ti pojavio i kad si im donio mir. “Mir 
vama!” - rekao si. I obradovaše se tvoji 
učenici. Ti si njihova sigurnost, njihova 
radost i mir. Uz tebe nema više razloga 
za strah. Ti im daješ od svoje hrabrosti, 
od svojega mira, od svoje radosti i 

svojeg predanja. Daješ im od 
svoga Duha.
Objavi se, Gospodine Isuse, 
i nama danas. Objavi se 
duboko u našim srcima, u 
našim zajednicama, u našim 
euharistijskim slavljima, 
u našem svakodnevnom 
životu. Objavi se, očituj svoju 
prisutnost, daj nam do znanja da 
nismo prepušteni samima sebi, 
da nas neće progutati stihija, da 

si ti Gospodar vremena i vječnosti, da 
ti ravnaš putovima zvijezda i tajnama 
povijesti. Objavi nam to i onda kad 
ne razumijemo mnoge stvari, objavi 
nam to kad ne vidimo izlaza, kad smo 
ugroženi u nekim svojim sigurnostima. 
Objavi nam to, Isuse, i onda kad tražiš 
od nas žrtve ljubavi i predanja.
Dođi, Gospodine Isuse! Divim se 
domišljatosti tvoje ljubavi. Apostolima 
si došao i kroz zatvorena vrata. Dođi i 
k nama kad je u nama sve zatvoreno, 
kad nema prostora za povjerenje 
i optimizam, kad smo ispunjeni 
gorčinom i razočaranjem. Dođi kroz sva 
naša zatvorena vrata i pojavi se među 
nama. Neka ti ništa ne bude preprekom 
da se pojaviš ondje gdje si u ovom 
času najpotrebniji. Budi i danas posred 
svojih učenika, uz svoje vjernike koji 
bi trebali nositi tvoje poslanje mira i 
radosti svijetu danas.
 Zato dođi, Gospodine Isuse!

fra Zvjezdan

POČETAK NOVOG STVARANJA



PRILOG
SVETKOVINA BOŽJEG MILOSRĐA

“Želim da svetkovina milosrđa bude utočište i zaklon svim dušama, osobito bijednim 
grješnicima. Toga su dana otvorene nutrine milosrđa mojega i ja izlijevam čitavo 
more milosti na duše koje se približe izvoru mojega milosrđa. Duša koja pristupi 
ispovijedi i sv. pričesti zadobit će potpuni oprost od grijeha i kazni. Neka se nijedna 
duša ne boji meni približiti, makar joj grijesi bili crveni kao skerlet. Svetkovina 
milosrđa izvire iz moje nutrine i želim da se slavi u prvu nedjelju po Uskrsu”. 
(Dnevnik sv. Faustine Kowalske)

Svetkovinu Božjeg Milosrđa proglasio je papa sv. Ivan Pavao II. u godini 
Velikoga jubileja, na dan kanonizacije svete Faustine, dne 30. travnja 2000. 



Krunica Božjeg Milosrđa

Na prva tri zrnca:  

•Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se 
ime tvoje. Dođi kraljevstvo tvoje....

•Zdravo Marijo, milosti puna, Gospodin s 
tobom. Blagoslovljena ti među ženama...

•Vjerujem u Boga, Oca svemogućega, 
Stvoritelja neba i zemlje. I u Isusa Krista, 
Sina njegova jedinoga...

Na velika zrnca: 

•Vječni Oče, prikazujem Ti Tijelo i Krv,  
Dušu i Božanstvo Tvoga preljubljenoga 
Sina, Gospodina našega Isusa Krista, 
kao zadovoljštinu za grijehe naše i 
grijehe cijelog svijeta.

Na mala zrnca: 

•Po njegovoj pregorkoj muci, budi 
milosrdan nama i cijelomu svijetu.

Nakon 5. desetke, odnosno na 
završetku krunice  tri puta se 
ponavlja:

•Sveti Bože, sveti jaki Bože, sveti 
besmrtni Bože, smiluj se nama i 
cijelomu svijetu! 



Zazivi Božjem Milosrđu
Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!
Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!
Oče nebeski, Bože, smiluj nam se!
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se!
Duše Sveti, Bože, smiluj nam se!
Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se!

Milosrđe Božje, ti neshvatljiva tajno Presvetoga 
Trojstva,            uzdam se u tebe!
Milosrđe Božje, ti izrazu Njegove najveće moći,
Milosrđe Božje, koje si se objavilo u stvaranju 
nebeskih duhova,
Milosrđe Božje, koje si nas iz ništavila pozvalo 
u život,
Milosrđe Božje, koje obuhvaćaš čitav svijet,
Milosrđe Božje, koje nam daruješ besmrtan 
život,
Milosrđe Božje, koje nas zaštićuješ od 
zasluženih kazna,
Milosrđe Božje, koje nas oslobađaš od bijede 
grijeha,
Milosrđe Božje, koje nam u Riječi što je Tijelo 
postala daruješ opravdanje,
Milosrđe Božje, koje se na nas izlijevaš iz rana 
Kristovih,
Milosrđe Božje, koje nam izvireš iz Presvetoga 
Srca,
Milosrđe Božje, koje si nam dalo Presvetu 
Djevicu za Majku milosrđa,
Milosrđe Božje, vidljivo u ustanovljenju Crkve 
koja obuhvaća cijeli svijet,
Milosrđe Božje, vidljivo u ustanovljenju i 
dijeljenju svetih sakramenata,
Milosrđe Božje, neograničeno u sakramentu 
krštenja i pokore,
Milosrđe Božje, neizmjerno u sakramentu oltara 

i svećeništva,
Milosrđe Božje, koje si nas pozvalo k svetoj 
vjeri,
Milosrđe Božje, u obraćenju grješnika,
Milosrđe Božje, koje posvećuješ pravednike,
Milosrđe Božje, koje usavršuješ svete,
Milosrđe Božje, vrelo bolesnicima i patnicima,
Milosrđe Božje, utjeho i blago svih onih koji su 
skršena srca,
Milosrđe Božje, ufanje onih koji očajavaju,
Milosrđe Božje, koje uvijek i svugdje pratiš sve 
ljude,
Milosrđe Božje, koje nas ispunjaš milostima,
Milosrđe Božje, mire umirućih,
Milosrđe Božje, koje nas čuvaš od paklenoga 
ognja,
Milosrđe Božje, koje olakšavaš patnje dušama u 
čistilištu,
Milosrđe Božje, ti slasti i neizmjerna radosti 
sviju svetih,
Milosrđe Božje, beskrajno u svim tajnama vjere,
Milosrđe Božje, neiscrpivi izvore čudesa, 

Bog je milosrdan i pun samilosti, spor na 
srdžbu i pun dobrote.
Zato ću dovijeka klicati milosrđu Božjem.

Pomolimo se: 
O, vječni Bože, čije je milosrđe neistraživo i 
čije je blago smilovanja neiscrpivo, milosno 
pogledaj na nas i umnoži u nama svoje 
milosrđe da u teškim trenutcima ne očajavamo i 
ne budemo obeshrabreni, nego da se predamo 
s velikim pouzdanjem u tvoju svetu volju, koja 
je sama ljubav i smilovanje! Po Gospodinu 
našemu Isusu Kristu, Kralju milosrđa, koji nam 
s tobom i Duhom Svetim iskazuje milosrđe u 
sve vijeke vjekova. Amen.



Ulomci iz Dnevnika sv. Faustine Kowalska
Kad mi je 
ispovjednik 
z a p o v j e d i o 
pitati Isusa 
za značenje 
dviju zraka 
na slici, 
obećah pitati 
G o s p o d i n a 
o tom. Za 
vrijeme moje 
molitve čula 

sam nutarnje riječi: “Obje zrake znače krv 
i vodu. Blijeda zraka označuje vodu koja 
opravdava duše. Crvena zraka označuje krv 
koja je život duša... Ove dvije zrake izvirale 
su nekoć iz dubina Mog milosrđa, kad je 
koplje otvorilo moje umiruće srce na križu. 
Ove zrake štite duše pred srdžbom Mog 
Oca. Blago onom tko će živjeti u njihovoj 
sjeni jer ga neće stići pravedna ruka Božja. 
Ja želim da prva nedjelja poslije Uskrsa 
postane svetkovinom milosrđa. Zamoli 
mog vjernog slugu, da toga dana objavi 
cijelom svijetu o Mom velikom milosrđu. 
Tko toga dana dođe na Vrelo života primit 
će potpuno oprost svojih krivica i kazni. 
Čovječanstvo neće naći mira dokle god se 
ne okrene s povjerenjem Mom milosrđu. 
Oh kako Me vrijeđa nepovjerenje jedne 
duše. Takva duša priznaje da sam svet 
i pravedan a ipak ne vjeruje da sam Ja 
milosrđe. Ne vjeruje mojoj dobroti. Same 
sotone veličaju Moju pravednost, a ipak 
ne vjeruju u Moju dobrotu. Moje srce 

raduje se nazivu milosrđe. Objavljuj da je 
milosrđe najveće Božje svojstvo.“

Jednom mi reče Gospodin: “Ponašaj se 
kao prosjak koji ne odbija primiti veliku 
milostinju, ali tim srdačnije zahvaljuje. 
Kad ti sada darivam veće milosti, ne 
izgovaraj se da ih nisi dostojna. To Ja znam. 
A ti se raduj i uzmi toliko puno blaga iz 
Mog Srca koliko možeš samo nositi, onda 
mi se bolje sviđaš. Još jedno ti želim reći – 
uzmi te milosti ne samo za sebe nego i za 
tvoje bližnje. To znači - ohrabri duše, koje 
susrećeš u povjerenju u Moje beskrajno 
milosrđe. Kako mnogo ljubim duše koje 
se potpuno pouzdaju u Mene - za njih Ja 
činim sve”.

Jednom, kad sam išla hodnikom u 
kuhinju, čula sam riječi u mojoj duši:
“Neprestano moli krunicu (Božanskog 
milosrđa) koju sam te naučio. Ma tko je god 
bude molio, doživjet će u svom smrtnom 
času Moje veliko milosrđe. Svećenici će ga 
pružati grešnicima kao posljednje sidro 
spasa. Ukoliko bi bio najokorjeliji grešnik 
- ako samo jednom izmoli tu krunicu, 
dobit će milost Mog beskrajnog milosrđa. 
Neshvatljive milosti podijelit ću onim 
dušama, koje poklone povjerenje Mojem 
milosrđu”.



DOTAKNIMO NE NJEGOV BOK, 
NEGO NJEGOVO MILOSRĐE

Uskrsli Krist, po svom uskrsnuću, svojim 
učenicima donosi ono što im je najpotrebnije – 
„Mir vama“. Zna da je taj mir, mir duše i mir srca 
njima sada najpotrebniji poslije svih trenutaka 
muke i smrti koji su se slavnim uskrsnućem 
okrenuli u radost i život. Nada radosti i života 
postaje realnost u unutarnjem ispunjenju 
njihovih života. To ispunjenje života i ta nada su 
potrebni i nama danas. Veliko je zadovoljstvo i, 
modernim jezikom bi rekli, euforija ispunjenja 
života jer se ostvaruje ono što je On govorio 
hodajući ovom zemljom. Krist donosi i daje 
mir i radost Božjeg milosrđa čime nas poziva 
na trajno zajedništvo s Njim i u Njemu. To 
zajedništvo gradi se vjerom i ljubavlju. Vjerom 
da je on živ, vjerom da je među nama, vjerom 
u Njegovu sigurnu pomoć i Božje milosrđe, 
vjerom da nam je jedini put spasenja put 
ljubavi prema Njemu i bližnjima. 

Ponekad, posebno kada nas pritisnu nevolje, ili 
kada nemamo pouzdanja, kada smo sumnjičavi 
ili se osjećamo nesigurnim, teško je vjerovati. 
Pa i jedan od dvanaestorice, zvani Toma, nije 

vjerovao, nije imao snage i 
pouzdanja povjerovati u ono što 
su mu drugi govorili. Neki ga 
nazivaju nevjerni Toma, a zapravo 
je sumnjičav, mora se osobno 
uvjeriti. To je put nesigurnosti, 
put kretanja u nepoznato, put 
kojim se ne želi prihvatiti nešto 
što je oku nevidljivo i razumu 
neshvatljivo, to je put traženja. 
Ali onda kada nađe, kada osobno 
opipa, kada se osobno uvjeri, 
Toma izgovara one riječi duboke 
vjere: „Gospodin moj i Bog moj!“. 
U tom trenutku nevjera postaje 

životna vjera, nesigurnost i sumnja postaju 
sigurnost i pouzdanje. 
Nama i danas uskrsli Krist upućuje one riječi 
koje je izgovorio u susretu s Tomom: „Blaženi 
koji ne vidješe, a vjeruju!”. Jesmo li mi slični 
Tomi ili vjerujemo a da ne vidimo?. A da bi 
postali blaženi svemoguća Božja dobrota nas 
ne ostavlja samima već nam u našim danima 
otkriva spasonosnu puninu Božjeg milosrđa. 
Uskrsli Krist u zajedništvu s Ocem i Duhom 
Svetim nas poziva, ne da kao Toma, stavimo 
svoje ruke u Njegov bok, već nas poziva da 
ga dodirnemo svojim srcem i svojom dušom, 
da svojom vjerom i pouzdanjem dotaknemo 
i naužijemo se životne radosti i oproštenja na 
spasonosnom vrelu Božjeg milosrđa koje nam 
se nudi u punini. Neka Božje milosrđe postane 
i ostane naša životna snaga, nepresušni izvor 
pouzdanja i vjere, svojim životom prihvatimo 
neka nam Božje milosrđe od sada uvijek bude 
životni štit i životni program koji će nas dovesti 
do vječnog uskrsnuća. 

Josip



RASPORED EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA
          Nedjeljom  u  9  i  u 18  sati.  Radnim danom u 18 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.

www.franjevci-zemun.com      tel. 011 / 2198134

TOMA NEVJERNI – VJERNI – 
USKRSLI ISUS

TJEDNI KALENDAR
PONEDJELJAK, 25. travnja

Marko ev., Maroje, Klarencije
UTORAK, 26. travnja

Majka dobrog savjeta, Višnja 
SRIJEDA, 27. travnja

BI. Ozana Kotorska, Jakov Z.    
ČETVRTAK 28. travnja

Vincenca iz Blata, Ljudevit M.
PETAK, 29. travnja

Katarina Sijenska, Robert 
SUBOTA, 30. travnja

Pio V. p., Josip Cott., Sofi ja
NEDJELJA, 1. svibnja

3. Uskrsna, Josip Radnik

Isusova istina nikada nije bila istina fi zike, 
nego istina duha i ljubavi. Ali ona ima svoj 
odjek na opipljiv način. Ljubav nije tijelo, ali 
ljubav progovara kroz tijelo. Ljubavi ništa ne 
znači ‘zatvorena vrata’. Isus (ljubav) može 
doći, ali kroz zatvoreno srce Isus (ljubav) 
ne može doći. Zato svatko tko se odriče zla 
(grijeha) postaje mjesto Isusova objavljenja, 
mjesto božanske ljubavi. Tko bi htio ostati u 
zloći i doživjeti uskrsnuće taj se vrlo ozbiljno 
zatvara. Uskrsnuće započinje u srcu čovjeka 
– tamo gdje započinje i ljubav. Zato smo mi 
određeni za uskrsnuće onoga časa kad nas je 
duh nadahnuo da ljubimo. Tada mi možemo 
zapaziti i Isusovo uskrsnuće.

Toma je simbol čovjekove sumnje i 
čovjekovog prosvjetljenja.
Sv. Toma Akvinski kaže: „Vjerovati u Krista 
po sebi je dobra stvar, ali je moralna greška 
ako se vjeruje u Krista kad razum procjenjuje 
da je to zao čin; svatko mora slušati svoju 
savjest, pa i kad je kriva.“ Vjera nužno ne 
eliminira svaku dvojbu. Zato i vjernik treba 
bdjeti nad svojom vjerom. Kršćanin nije 
fanatik ni ‘fi deist’ (koji vjeruje bez razuma). 
Sumnja (dvojba) je normalan prijelaz u 
vjerničkom životu. Kroz nju se pročišćava 
vjera. Ona može pomoći da se produbi vera. 
To su proživljavali mnogu sveti kršćani. I 
Duh ih Božji preobrazi.

Marijan Jurčević, OP

13 UTORAKA SVETOM ANTI
Dragi vjernici i štovatelji sv. Ante, 
pozivamo vas na sudjelovanje u 
pobožnosti 13 utoraka svetom Anti 
koja je ove godine započela u utorak, 
15. ožujka 2022. Ovaj tjedan je 6. od 
13 utoraka drage nam pobožnosti. 
Svaki utorak do proslave sv. Ante 
Padovanskog (13. lipnja) molimo 
pobožnost za njegov zagovor. Utorak 
je posvećen svetom Anti, jer su toga 
dana njegovi smrtni ostaci preneseni 
u Padovu i pokopani u crkvi sv. Marije, 
kasnije pretvorenoj u veličanstvenu 
Svečevu baziliku. 


